AaTudHMKmM aBJieHMss M YPOBHSA

DMP 331 =

OTKpbITas MeMbpaHa
SIL

[Avanasonbl  0..0,04 o 0..40 6ap, n3bbITouHOE, abConioTHOe, paspexerine
OcH. norpewHocts  0,5/0,35/0,25/0,2/0,1% AN
BbixogHoi curHan  0/4..20 MA; 0..10 B; 0..5 B 1 ap. (onums:: Ex — ucrionHeHme)
MpucoeanHenne  M20x1,5; G 1/2"; G 1/4"; 1/2 NPT; 1/4 NPT  p.
CeHcop  KpeMHMeBblil TEH30PE3UCTUBHbIIA
t cpensl  -40...125°C

MpumeHeHre  OBLLENPOMBILLNEHHbIE YHUBEPCATbHBIE AATUMKIA Ha LMPOKMIA
[WanasoH AaBneHuit.

DMP 331 - yHMBepcanbHbIi Heloporov AaTYMK AaBNeHUst Ans

pa3fIMYHbIX OTPAC/EN MPOMbILLIEHHOCTH, MPOMOPLMOHANBLHO Mpe-
o6pasytoLmnii AaBneHne pabouelt cpeabl B 3NEKTPUYECKUIA CUTHaTT.

e [lnana3oHbl AaBNeHUs
ot 0...40 mbap go 0...40 6ap
(o1 0...4 kMa go 0...4 MMa)

BO3MOXXHO M3MepeHue abCconoTHOro MM n3bbITOYHOro AaBne- e MHamBMayanbHas HaCTpOVIKa AvarnasoHa no

HMS - KaK CTaTUYeCcKoro, Tak U AuHaMmyeckoro. uana3oHsl ot 0,04
[0 40 6ap. Bo3MoXHbI CnieuunanbHble UCNONMHEeHNs. Kopnyc aaTynka
M3roTOB/MEH M3 HepxaBgetolleln ctanu 1.4571 n 1.4435. CraHaapT-
Hoe ynnoTHeHne — BUTOH (FKM). Bo3MOXHbI Apyrve BapuaHTbI

YNIOTHEHUA.

Bbnaropaps pa3Hoobpasuio Avana3oHa M3MepeHUs AaTymnk
DMP 331 npvMeHVM Ansi pelleHns WMpOoKOoro Kpyra 3agauy.

TpeboBaHMio 3aKkasumka. Hanpumep:
oT -250 mbap o +150 mbap
(ot -25 klMa po +15 kMa)

e BbIxoaHble CUrHanbI:
4...20 MmA / 2-x npos., 0...20 MA / 3-x npoB.,
0...10 B / 3-x npoB.. n apyrue

e PasnunuHble BapnaHTbl SNEKTPUYECKUX U Mexa-
HUYECKMX NPUCOEANHEHWIA

Pa3paboTaHo cneuuanbHoe ucrnosiHeHne aatyunka DMP 331 ¢ e Bbicokast IMHEHOCTb XapaKTepUCTUK

HW3KMUM SHEPronoTpebneHneM Ans CUCTEM C aBTOHOMHbIM MUTAHUEM o
(HanpuMep, B rasoBbIXx KOPPEKTOPAX): AATUMK M3MEPSIET abCOMIOTHOE

MorpewHocTb MeHee 0,75% AU
B TeMmrepaTypHoM auanasoHe 0...70 °C

AaB/eHne U BblAaéT BbixoaHoi curan 0,5...4,5 B, noTpebnss Tok 2 o BbicoKasi TeMnepaTypHasi CTabunbHOCTb

MA OT aBTOHOMHOIO MCTOYHWKA NMUTaHWS, 3aMeHa KOTOporo TpebyeTcst o

OAVH pa3 B roa.

Ob6nactn NnpuMeHeHus:

e MHeBMaTWKa, rMapaBunka

e TEXHOMOrMYeckme NpoLEecchl

e OXpaHa OKpy>aloLLeii cpeabl

e V3MepuTeNbHOE 060pyaAOBaHME

e nuueBas NPOMbILLIEHHOCTb
(c TopueBoii MeMbpaHoit)

e KOMMYHasbHOE X0351CTBO

BO3MOXHbIN BapuvaHT UCNOHEHUA Kopnyca
ANga noneBbIX yC)'IOBVIVI:

* repMeTMYHoe Hepa3bEMHOE
KabenbHoe coeamHeHne

e Masible rabapuTHble pasMepbi

3awmTa ot HenpaBWJIbHOIo NOAKJTIOYEHNUA, KO-
POTKOro 3aMblkaHUA U nepenagoB HanpsXeHus

o [IpoyHas 1 HaaéxHas KOHCTPYKUMS ONs Tsxe-
NbIX YCJ'IOBVIVI SKCrlyaTaumm

o [poaoMKUTENBHBIN CPOK CIYX6bI

[JononHutensHo:

¢ KOppO3MOHHOCTOMKUI METANIMYECKUIA KOPYC
[Ns NONEBbIX YCNOBUIA

e CneumanbHasi KOHCTPYKLMSI C OTKPbITON MeM-
6paHoii

¢ MckpobesonacHoe ncnonHexune: OExialICT4

e lI3roTtoBneHune AaTymMKoB C TDEGYEMbIMM Xapak-
TEPUCTUKAMM MoA4 3aKa3

ce &

000 "bA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®akc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



AaTuMKm aBJieHMss M YPOBHSA

TEXHNYECKWE MNMAPAMETPbDI DMP 331

OVANA30HbI JABJIEHUSA Y

HomuHanbHoe paBnexue Py u36. [6ap]
HomuHanbHoe gaenenue Py abc. [6ap]
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MATAHUE

CraHpgapTHOE UCNONHEHME: 2-X MPOBOAHOE
[lononHUTENbHO: 3-X NPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKHA
OCHOBHas MOrPELLHOCTb (HENIMHENHOCTD,
r1cTepesunc, BoCNpou3BOAUMOCTb)

ConpoTMBEHUE HArPy3KM

BnvsiHne OTKNOHEHWUS HanpsXeHus
NUTaHUS U COMPOTMBIIEHNS HArpy3KM Ha
NOrpeLHoCTb

[onroBpeMeHHas CTabunbHOCTb

Bpems oTknuka

BJIMAHWE TEMIEPATYPbI
HomunHanbHoe aaenenue Py [6ap]
[Jonyckaemas npuBeaéHHas NorpewHoCTb
[% An]

[% AW/ 10 K]

[vana3oH TepMokoMneHcauum [°C]

SJIEKTPOBE3OMNACHOCTb
ConpoTuBneHve n30nsumm

3almTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHusl
O6pbiB

OneKTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
MckpobesonacHbI BapyaHT UCMOSTHEHWS!

TEMIMEPATYPHbIN AVNAMA3OH
N3mepsemas cpega [°C]
DNeKTPOHUKA / KOMMOHEHTbI [°C]
XpaHenue [°C]

-1..0 0,04 0,06 0,10 0,16 0,25 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
= = - 010 0,16 025 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
3 1 1 1 1 1 1 3 3 6 6 20 20 60 60 60 100

Tok: 4..20 MA / U= 12..36 B Ex-sepcus: U, = 14...28 B
Tok: 0...20 MA / U= 14..36 B
Hanpskenne:  0..10B/ U,= 14..36 B
0,5.45B/U,=6..15B
0,5.45B/U,=5B
HART (Tonbko B nonesom Koprmyce) [pyrve ananasoHbl - Noj 3aKas

CraHpapTHO: < +0,35% AW?

npu gasnedmn < 0,4 6ap: < +£0,5% AN, < 0,1 6ap: < +1% AN
[JononHutenbHo: < £0,25% (ans aaenenuit > 0,4 6ap)
TOKOBBIN BbIXOA, 2-NPoB. ucnonHermne: R = [(U-U, . 1/0,02] Om
TOKOBbIN BbIXOA, 3-NPOB. UCMofHeHne: R _ = 500 OM

BonbTOBbIV BbIXOA: Rmin= 10 kOMm

HanpsbkeHnne nutanmsa: < +£0,05% AWN/10 B

ConpoTtuenenue Harpysku: < +£0,05% [N/xOm

< +0,1% AW/ron

< 5mMmc
-1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0
< £0,75 < +2,0 < 1,5 < 1,0 < 1,0 < #0,75
+0,07 +0,3 +0,2 +0,14 +0,1 +0,07
0..70 0..50 0..70
> 100 MOm
MocTosiHHO

He nospexpaaetcs, HO 1 He paboTaeT

M3nyyenne n 3aWwmwéHHocTb cornacHo EN 61326

(Tonbko ans 4...20 MA / 2 npog.)/ OExialICT4

MakcuManbHble 6e3omnacHble BENMUMHDI: HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MowHoCTb 660 MBT

CrangapTtHo: -25...125 / Onuums: -40...125
CraHgapTtHo: -25...85
-40...125

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKVM BO3OENCTBUSIM

BubpocToikocTb
YaaponpoyHOCTb

10 g RMS (20...2000 I'u)
100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEAUHEHUE

CraHpgapTHoe ucnonHeHwve - IP 65
[ononHutensHo - IP 67

[ononHutensHo - IP 68

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHUE

CraHaapTHOE UCNONHEeHWe
JononHutensHo

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUAJIbI
Kopniyc, wryuep
YnnoTtHeHne

MembpaHa
KoHTaKTupytoLLme co cpeaoi Yactu

MPOYEE

MoTpebneHve Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE NONOXeHne
Cpok cnyx6bl

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-koHT.) / KabenbHbiii BBoA PG7, BKNtoYasi 2 M kabens

M12x1 (4-KOHT.) / Pa3bem 43650 (IP 67)

PasbeM Buccaneer / Opyroe ucnonHeHue — noa 3akas

G 1/2" DIN 3852 / M20x1,5

G 1/2" EN 837 / G 1/4" EN 837 / G 1/2" ¢ oTKpbITOM MeMEpaHoM /
1/2"NPT

G 1/4” DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 / M20x1,5 EN 837 /
1/4"NPT

M12x1 / M10x1 / [pyroe ucnonHeHne — noj 3akas

Hepxasetowas cranb 1.4571 (316Ti)

CraHgapTHo: FKM? / nononHuTenbHO: cBapHoe coeauHeHwe / EPDM® / Opyroe — noa
3aKas

Hepxagetowas cranb 1.4435

LLItyuep, ynnotHeHve, MembpaHa

Mpyn TOKOBOM BbIXOZHOM curHane: 25 MA max / McnonHeHwe ¢ HU3KUM sHepronoTpebneHnem: 2 MA
max/ Mpu BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max
140 r

Joboe
> 100 x 10° UMKNOB Harpy>XeHus

1) Ana paTtumnkos AmnanaszoHa < 0,16 6ap cBapHOE UCNOMHEHNE HEBO3MOXHO.

2) AN — [IManas3oH M3MepeHuit.
3) FKM — cTopuCTbIN Kaydyk (BUTOH).

4) EPDM - 3TWUNEHOBO-MPONWUIEHOBbIN Kay4yK.

000 "B/ CeHcopc PYC"

117105, r. MockBa, Baplasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



AaTudHMKmM aBJieHMss M YPOBHSA

PASMEPbI / COEVNHEHUS

FabapuTHbIE U NPUCOEAVNHUTENbHbIE pa3Mepbl

CraHgapTt
DIN43650
=
b,
D,DIN3852 [Kog
G1/2" 100
M20x1.5 |500)
<+
b | S27
'—-— 61/2" b
YnnomHenue
oz
+ A % :EMS,Z *
Omkpuman A
MeMGpaHa
D

D,DIN3852 |[Kog

c1/2"

FOO

M20x1.5

FO4

JononHUTENbHO
1
T S | B
| b
T * — D e—
[ |~ 1g-]
—=H $17.5 He—
lt—D—o] D,DIN3852 |Kog
G1/4" 300
D,EN837 |[Kog M12x1.5 |COQ|
G1/2” 200 M12x1 600
M20x1.5 |800)] M10x1 700
w
g
Q
o
Omkpomuidl 913.2/915 [N
nopm A '
G1/2" e "
Kog HOO — 1/2°NPT
Kog NOO

[nviHa paTyvka B VICKpOGeBOI'IaCHOM NCMOSTHEHUN yBeNnYMBaeTcs Ha 20 MM

DNeKTpuYeckmne pasbEmsl

i

==Y

——-‘ [~=— 10,6

Ly

<+

-

—

la—1/4"NPT

Kog N40

DMP 331

&
< [=— 40— ©
[ '
N —
——l (26,5 -
DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer M16x1,5
Kopnyc ans nonesbix yCNOBUiA
[MoakntoyeHne BbIBOAOB Pazbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 | Buccaneer | LiBeT npoBoaa
(4-KOHT.) (5-kOHT.) (4-KOHT.)
2-NpoB. ucnonHexue: Nutanune + 1 1 3 1 benbi
Mutaxune - 2 2 4 2 KopuyHeBbIi
3alnTHOE 3a3eMsieHne Knemma 3a3emnenus 4 5 4 Onnétka
3-npoB. UcnonHexue: MNMutaHve + 1 1 3 1 benbii
MuTanue - 2 2 4 2 KopuWyHeBbIi
CvrHan + 3 3 1 3 3enéHbin
3alnTHOE 3a3eMsieHne KnemMma 3a3emnenHus 4 5 4 Onnétka

Cxema noakntoyeHus

2-NpOBOAHOE UCMOSTHEHME:

4...20 MA

MuTanve +/\ (A
\ZJ

o +

12..36 B
Ex: 14..28 B

MuTaHue - y

0 -

3-NpoBOAHOE UCMONHEHNE:

0...20 MA

Mutanne + ~

3-NpoBOAHOE UCMOSTHEHNE:

Mutanwe -

CurHan +

0...10 B
Mutanune + ~ o+
P 14..36 B
MuTaHme - I o
U

CurHan +

000 "bA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplasckoe wocce, A. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

®dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru



AaTuMKm aBJieHMss M YPOBHSA

KOZ 3AKA3A A1 DMP 331

DMP 331

N3MEPSEMOE OABJIEHUE
M36bITouHoE (0,04...40 6ap)
A6contotHoe (0,1...40 6ap)
ONAMA30H

0...0,04 6ap

...0,06 6ap
...0,10 6ap
...0,16 6ap
..0,25 6ap
..0,40 6ap
..0,60 6ap
..1,0 6ap
..1,6 6ap
..2,5 6ap
..4,0 6ap
...6,0 6ap
0...10,0 6ap
0...16,0 6ap
0...25,0 6ap
0...40,0 6ap

-1...0 6ap

BaKyyMMeTpuyeckoe faBneHue (Npu 3akase ykasaTb AnanasoH
1 ep. n3mMepeHus)

Apyroi (npu 3akase ykasaTb AManasoH U ef. U3MepeHus)

BbIXOAHOW CUTHAN

4...20 MA / 2-x npoB.

0...20 MA / 3-x npoB.

0...10 B / 3-x npos..

0...5 B / 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B/ 3-x npos.

4...20 MA / 3-x npos.

4...20 MA / 2-x npoB. / OExialICT4 / DIN 43650
0...5 B/ 3-x npoB. | nuTaHue 6...15 B
0,5...4,5 B / 3-x npos. | nuTanue 6...15 B
0,5...4,5 B / 3-x npos. | nutaHue 5 B

apyrovi (ykasaTb Mpu 3akase)

OCHOBHAS MOrPELLHOCTb

0,50% (0,1 < P, < 0,4 6ap)

0,35% (cTaHaapT)

0,25% (n36wiT. aasn., P, > 0,4 6ap)
0,25% (abc. paen., P, > 0,4 6ap)

0,20% (n36bIT. gasn., 1 < P, < 40 6ap)
0,20% (abcontoT. pasn., 1 < P, < 40 6ap)
0,1% (P, > 1,6 6ap)

1% (P, = 0,04, 0,06 6ap)

apyras (ykasatb npu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65)
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67)
KabenbHbii BBog PG7 / 2 M kabens (IP 67)
Pasbem Buccaneer (IP 68)

MoneBol KOpmyc M3 HepX. CTanu

MoneBol Kopnyc 13 Hepx. cTanu + XKW + 2 AUCKPETHLIX Bbixoaa
MoneBol Kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 1 AMCKPETHbIN BbIXoA
MoneBoi KOpMyc M3 HepX. cTanu + XXKU
M12 x 1 (4-koHT.) (Binder 713)

YBenuuenue crenenu 3awmTtbl 4o IP 67 (ana pasbéma DIN 43650)
[epMeTnyHOe NpucoeanHeHre nNpu paboTte noa Boaov Ao 4 M BoA.
cT. (kabenb 4 M)

apyroe (ykasaTb npu 3akase)

coooo

XXX

110
111

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
X102

XXXX
9999

X

O N O - MmN UL A WN =

O oo T WNNWLM

XXX XXX

100
200
400
500
800
8A0
8B0
8C0
MO0
E00

TRO
999

X XXX

000 "B/ CeHcopc PYC"

117105, r. MockBa, Baplasckoe wocce, 4. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru



AaTudHMKmM aBJieHMss M YPOBHSA

KOA 3AKA3A /14 DMP 331 (npoaosmKkeHune)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX
MEXAHUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2", OTKpbITbIV NOPT H0O
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52) N40
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas Membpara (-0,3 6ap < P, < 40 6ap) FOO

M20x1,5 DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MembpaHa- cBapka (Tonbko ¢ FFKM)
0,16 < P, < 40 6ap
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YIMNNOTHEHUE
ButoH (FKM)
BuToH (Parker) (ucnonHenune 022)
Be3 ynnoTHeHwii - cBapka (Tonbko ans EN 837-1/-3)
(ucnonHenve 022) 0,16 < P, < 40 6ap
EPDM
FFKM
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)
WCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH K 3Kcnyatauum B PO) 00R
TemnepaTypHasi koMmneHcauus -20...+50 °C 006
TemnepaTypHas koMmneHcaums -40...+60 °C (Tonbko koa F nnmn 022
cBapHasi Bepcust ! )
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) 999

Fo4

GO0

O N W N 7=

MNpumep
DMP 331-110-6001-1-3-100-500-F-022

000 "bA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®akc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



